

**LOTUL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI PENTRU OLIMPIADA NAȚIONALĂ DE FIZICĂ
CLUJ-NAPOCA 6-11 aprilie 2014**

Nr. crt.	Numele elevului	Clasa	Unitatea școlară
1	OZGULUK DENIZ	a VI-a	LICEUL TEORETIC INTERNAȚIONAL DE INFORMATICĂ BUCUREȘTI
2	DIACONU ANDREI CALIN	a VI-a	COLEGIUL NAȚIONAL DE INFORMATICĂ "TUDOR VIANU"
3	ȘUCALIUC C.C.VLAD CONSTANTIN	a VI-a	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 56
4	ULMEANU VLAD ADRIAN	a VI-a	COLEGIUL NAȚIONAL DE INFORMATICĂ "TUDOR VIANU"
5	DRAGNE VLAD	a VI-a	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 79
6	SIRGHE RADU	a VI-a	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 79
7	ANTON COSMIN	a VI-a	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "I. G. DUCA"
8	CIUCULESCU EDUARD	a VII-a	COLEGIUL NAȚIONAL DE INFORMATICĂ "TUDOR VIANU"
9	RADU O. DARIA IOANA	a VII-a	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "LEONARDO DA VINCI"
10	PETRESCU ALEXANDRU	a VII-a	COLEGIUL NAȚIONAL DE INFORMATICĂ "TUDOR VIANU"
11	GEORGESCU LAURA	a VII-a	LICEUL TEORETIC INTERNAȚIONAL DE INFORMATICĂ BUCUREȘTI
12	IONESCU VICTOR-RĂZVAN	a VII-a	COLEGIUL NAȚIONAL DE INFORMATICĂ "TUDOR VIANU"
13	BUDA ADRIAN	a VII-a	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 79
14	HĂRȘAN RĂZVAN	a VII-a	COLEGIUL NAȚIONAL DE INFORMATICĂ "TUDOR VIANU"
15	POPESCU ARMAND	a VII-a	LICEUL TEORETIC INTERNAȚIONAL DE INFORMATICĂ BUCUREȘTI
16	EFTIME ANDREI HORATIU	a VIII-a	LICEUL TEORETIC INTERNAȚIONAL DE INFORMATICĂ BUCUREȘTI
17	COTRUȚ PETRU	a VIII-a	LICEUL TEORETIC INTERNAȚIONAL DE INFORMATICĂ BUCUREȘTI
18	STAN MIHAI	a VIII-a	LICEUL TEORETIC INTERNAȚIONAL DE INFORMATICĂ BUCUREȘTI
19	CLICINSCHI ANDREI	a VIII-a	COLEGIUL NAȚIONAL DE INFORMATICĂ "TUDOR VIANU"
20	VAMEȘU MARIA	a VIII-a	COLEGIUL NAȚIONAL DE INFORMATICĂ "TUDOR VIANU"
21	ILAȘ MIHAI	a VIII-a	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "SFÂNTUL ANDREI"

Nr. crt.	Numele elevului	Clasa	Unitatea scolara
22	PREDOI SILVIU ADRIAN	a VIII-a	LICEUL TEORETIC INTERNAȚIONAL DE INFORMATICĂ BUCUREȘTI
23	GÎRJĂU MARIA CRISTIANA	a IX-a	ȘCOALA EUROPEANĂ BUCUREȘTI
24	DRAGULESCU ANCA	a IX-a	LICEUL TEORETIC INTERNAȚIONAL DE INFORMATICĂ BUCUREȘTI
25	DOBRINOIU MONICA	a IX-a	COLEGIUL NAȚIONAL DE INFORMATICĂ "TUDOR VIANU"
26	LUNGU VALENTINIAN	a IX-a	LICEUL TEORETIC INTERNAȚIONAL DE INFORMATICĂ BUCUREȘTI
27	DORAN IOANA	a IX-a	COLEGIUL NAȚIONAL "SFÂNTUL SAVA"
28	GRIGUTA ANDREEA DENISA	a IX-a	LICEUL TEORETIC INTERNAȚIONAL DE INFORMATICĂ BUCUREȘTI
29	SIMTINICA MATEI	a IX-a	COLEGIUL NAȚIONAL "MIHAI VITEAZUL"
30	DRĂGHICI ANDREI	a IX-a	COLEGIUL NAȚIONAL DE INFORMATICĂ "TUDOR VIANU"
31	ENICEICU STEFAN	a X-a	LICEUL TEORETIC INTERNAȚIONAL DE INFORMATICĂ BUCUREȘTI
32	CRETU TUDOR	a X-a	LICEUL TEORETIC INTERNAȚIONAL DE INFORMATICĂ BUCUREȘTI
33	POPA OVIDIU	a X-a	LICEUL TEORETIC INTERNAȚIONAL DE INFORMATICĂ BUCUREȘTI
34	STANESCU MALIN	a X-a	LICEUL TEORETIC INTERNAȚIONAL DE INFORMATICĂ BUCUREȘTI
35	AXENIE THEODOR	a X-a	COLEGIUL NAȚIONAL DE INFORMATICĂ "TUDOR VIANU"
36	NIȚĂ LUCIAN	a X-a	COLEGIUL NAȚIONAL DE INFORMATICĂ "TUDOR VIANU"
37	TINIUC ALEXANDRU	a X-a	LICEUL TEORETIC INTERNAȚIONAL DE INFORMATICĂ BUCUREȘTI
38	RADUC ANDREI	a X-a	LICEUL TEORETIC INTERNAȚIONAL DE INFORMATICĂ BUCUREȘTI
39	NITU IULIANA	a XI-a	LICEUL TEORETIC INTERNAȚIONAL DE INFORMATICĂ BUCUREȘTI
40	FRUNZA CRISTIAN	a XI-a	LICEUL TEORETIC INTERNAȚIONAL DE INFORMATICĂ BUCUREȘTI
41	RUGINA ILEANA	a XI-a	LICEUL TEORETIC INTERNAȚIONAL DE INFORMATICĂ BUCUREȘTI

Nr. crt.	Numele elevului	Clasa	Unitatea scolara
42	GAITAN GABRIEL	a XI-a	LICEUL TEORETIC INTERNAȚIONAL DE INFORMATICĂ BUCUREȘTI
43	DUȚESCU CRISTIAN	a XI-a	COLEGIUL NAȚIONAL DE INFORMATICĂ "TUDOR VIANU"
44	BUDEA IOAN	a XI-a	COLEGIUL NAȚIONAL DE INFORMATICĂ "TUDOR VIANU"
45	BRABETE ANDREI	a XI-a	COLEGIUL NAȚIONAL "SFÂNTUL SAVA"
46	NICOLAESCU HORIA	a XII-a	LICEUL TEORETIC INTERNAȚIONAL DE INFORMATICĂ BUCUREȘTI
47	CIOBANU TUDOR	a XII-a	LICEUL TEORETIC INTERNAȚIONAL DE INFORMATICĂ BUCUREȘTI
48	TURCU DENIS	a XII-a	LICEUL TEORETIC INTERNAȚIONAL DE INFORMATICĂ BUCUREȘTI
49	MIRITESCU CATALINA	a XII-a	LICEUL TEORETIC INTERNAȚIONAL DE INFORMATICĂ BUCUREȘTI
50	BILOVOLSCHI BIANCA	a XII-a	LICEUL TEORETIC INTERNAȚIONAL DE INFORMATICĂ BUCUREȘTI
51	ZAHARIA CRISTIAN	a XII-a	COLEGIUL NAȚIONAL DE INFORMATICĂ "TUDOR VIANU"
52	MARIȘ MIHNEA	a XII-a	COLEGIUL NAȚIONAL DE INFORMATICĂ "TUDOR VIANU"

Profesori insotitori:

Mihai Barbu -COLEGIUL NAȚIONAL DE INFORMATICĂ "TUDOR VIANU"

Rodica Ionescu -LICEUL TEORETIC INTERNAȚIONAL DE INFORMATICĂ BUCUREȘTI

Carmen Theodorescu -ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 150

Constanța Panait -ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 56

Angela Ene - ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘERBAN-VODĂ"